

Профилактика распространения педикулеза



Головной педикулез - социально значимое заболевание, потому что распространяется преимущественно в детских коллективах, так как игры детей предполагают активное общение и контакты. Это, в первую очередь, относится к школам, детским садам, лагерям отдыха,

развивающим центрам. Поэтому и профилактика распространения педикулеза также должна быть «социальной»!

От правильной информации и способа ее подачи зависит в буквальном смысле все - существует немного других заболеваний, вокруг которых было бы столько же легенд и мифов, сколько есть вокруг педикулеза. Поэтому в заведениях, где общаются и играют дети, взрослые (и педагоги, и родители) должны обязательно знать о специфике заражения вшами - это и будет являться самой лучшей профилактикой.

Стоп, паника! Сохраняйте спокойствие. Заражение происходит преимущественно при непосредственном контакте «голова к голове». Обмен головными уборами, пользование одной расческой или заколками для волос крайне редко являются причиной заражения вшами.

Информируйте друг друга. При выявлении педикулеза у одного ребенка важно информировать родителей всех остальных детей о необходимости провести осмотр на педикулез.

При этом важно помнить, что педикулезом может заразиться каждый, и чтобы справиться с ним, необходимо открыто рассказывать о заболевании полную информацию.

Важно действовать единым фронтом. Осмотр и лечение должны пройти все заразившиеся одновременно. Это связано со спецификой распространения паразитов — в начале заболевания симптомов может и не быть, но через неделю ребенок, не прошедший осмотр, может стать причиной повторного заражения уже здоровых детей.

Необходимо использовать педикулицидное средство. Это значит, что оно должно быть нетоксичным, простым в применении и надежно избавляющим от вшей и гнид.